
SPRÁVA O ZÁKAZKE 

vypracovaná podľa § 24 ods. 3 a podľa § 57 ods. 4 Zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom 

obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

____________________________________________________________________________ 

              

A)  Identifikácia verejného obstarávateľa 

Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky, Jána Švermu 43, 97404 Banská Bystrica 

IČO: 30810787  

a1) predmet zákazky:  Rekonštrukcia budovy Úradu priemyselného vlastníctva SR 

a2) hodnota zákazky:  Predpokladaná hodnota 1 588 575,49 € bez DPH 
 

B) Postup zadávania zákazky  

Podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska v súlade s § 113 zákona o verejnom 

obstarávaní 
 

C) Dátum uverejnenia oznámenia vo Vestníku verejného obstarávania a číslo oznámenia 

vyhlásená dňa 27.02.2018 vo vestníku č. 41/2018 pod značkou 2900 – WYP 
 

D) Identifikácia vybratých uchádzačov a odôvodnenie ich výberu 

Nebol vybratý žiaden uchádzač 
 

E) Identifikácia vylúčených uchádzačov/ponúk a odôvodnenie ich vylúčenia 

Nebol vylúčený žiaden uchádzač 
 

F) Odôvodnenie vylúčenia mimoriadne nízkych ponúk 

Neuplatňuje sa  
 

G) Identifikácia úspešného uchádzača a odôvodnenie výberu jeho ponuky 

Nebol vybratý žiaden uchádzač 

Podiel zákazky, alebo rámcovej dohody, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať tretím 

osobám, ak je známy 

Neuplatňuje sa 
 

H) Odôvodnenie použitia rokovacieho konania alebo súťažného dialógu 

Neuplatňuje sa 

 

I) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 135 ods. 1 písm. h) a l) a prekročenia podielu 

podľa § 135 ods. 1 písm. k) zákona o verejnom obstarávaní  

Neuplatňuje sa  

 

J) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 133 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní 

Neuplatňuje sa 
 

K) Dôvody zrušenia použitého postupu zadávania zákazky, koncesie, súťaže návrhov alebo 

dôvody nezriadenia dynamického nákupného systému: 

Zrušenie použitého postupu zadávania zákazky podľa § 57 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní. 

Dôvodom zrušenia použitého postupu zadávania zákazky je skutočnosť, že verejný obstarávateľ 

v čase pred vyhlásením súťaže vo februári 2018 vykonal všetky kroky potrebné na zabezpečenie 

financovania zákazky prostredníctvom príspevku z fondov EÚ, no je nútený konštatovať, že ku 

dňu 23. 7. 2018 nemá schválený NFP a zákazka nie je finančne krytá tak, ako sa dôvodne 



očakávalo na základe pravidiel uvedených v riadiacej dokumentácií upravujúcich schvaľovanie 

podaných žiadostí o NFP v rámci príslušného operačného programu. 

 

L) Odôvodnenie použitia iných ako elektronických prostriedkov komunikácie: 

Neuplatnilo sa. 

 

M) Zistený konflikt záujmov a následné prijaté opatrenia: 

Verejný obstarávateľ v priebehu verejného obstarávania nezistil žiaden konflikt záujmov. 

 

N) Opatrenia prijaté v súvislosti s predbežným zapojením záujemcov alebo uchádzačov na 

účely prípravy postupu verejného obstarávateľa: 

Verejný obstarávateľ pri zadávaní zákazky nevyužil možnosť predbežného zapojenia záujemcov 

alebo uchádzačov na účely prípravy postupu verejného obstarávania. 

   

 


